

PROCES – VERBAL

Încheiat astăzi, 29 septembrie 2011, în ședința ordinară a Consiliului Local al municipiului Râmnicu Vâlcea, convocată prin Dispoziția Primarului nr. 4010 din 22.09.2011, conform articolului 39, alin. (1) din Legea nr. 215/2001 privind Administrația Publică Locală, republicată, la care participă: domnul primar Romeo Rădulescu, domnul secretar Toma Mihăescu, precum și 22 de consilieri locali, din cei 23 în funcție. A lipsit dna Costea Maria.

În continuare, domnul secretar Toma Mihăescu informează că sunt prezenți 22 consilieri din cei 23 în funcție. În aceste condiții domnul secretar Toma Mihăescu declară legal constituită ședința de astăzi și prezintă procesul – verbal al ședinței extraordinare din data de 8.09.2011. Nefiind discuții pe marginea celor prezentate se supune aprobării și se aprobă cu vot unanim procesul-verbal al ședinței extraordinare din data de 8.09.2011.

În continuare, domnul președinte de ședință, consilier Crăciunescu Grigore prezintă ordinea de zi a ședinței, care cuprinde următoarele puncte:

1. Raport și proiect de hotărâre privind aprobarea regulamentului și caietului de sarcini pentru serviciul de salubritate a municipiului Râmnicu Vâlcea.
2. Raport și proiect de hotărâre privind aprobarea studiului de oportunitate pentru delegarea gestiunii Serviciului Public de Colectare-Transport Deșeuri Menajere din municipiul Râmnicu Vâlcea.
3. Raport și proiect de hotărâre privind modificarea Hotărârii Consiliului Local nr. 47 din 28.02.2011.
4. Raport și proiect de hotărâre privind modificarea Hotărârii Consiliului Local nr. 84/2011.
5. Raport și proiect de hotărâre privind completarea anexei nr.1 la contractul de delegare a gestiunii unor servicii publice de administrare a domeniului public și privat de interes local.
6. Raport și proiect de hotărâre privind modificarea regulamentului de organizare și funcționare a cimitirelor aparținând domeniului public al municipiului Râmnicu Vâlcea.
7. Raport și proiect de hotărâre privind completarea Hotărârii Consiliului Local nr. 335/183/30.10.2008 referitoare la reglementarea pe teritoriul municipiului a transportului public de persoane județean și interjudețean prin curse regulate sau speciale.
8. Raport și proiect de hotărâre privind modificarea și completarea Hotărârii Consiliului Local nr. 82/2001, referitoare la stabilirea taxelor, autorizarea și desfășurarea activității de transport greu și aprovizionare în municipiul Râmnicu Vâlcea.
9. Raport și proiect de hotărâre privind modificarea Hotărârii Consiliului Local nr. 30/2007.
10. Raport și proiect de hotărâre privind trecerea unei suprafețe de teren din domeniul public în domeniul privat al municipiului și aprobarea concesiunii directe a acesteia.
11. Raport și proiect de hotărâre privind completarea Hotărârii Consiliului Local nr. 104 din 26.06.2003 referitoare la autorizarea exercitării activității de comercializare în zone publice.

12. Raport și proiect de hotărâre privind aprobarea schimbării destinației imobilului - construcție Internat Grup Școlar Henri Coandă.
13. Raport și proiect de hotărâre privind modificarea Hotărârii Consiliului Local nr. 294 din 30.09.2010.
14. Raport și proiect de hotărâre privind prelungirea contractului de închiriere încheiat cu Fundația "Curierul de Vâlcea".
15. Raport și proiect de hotărâre privind rectificarea bugetului local și a listelor de investiții pe anul 2011.
16. Raport și proiect de hotărâre privind rectificarea bugetului autofinanțat al unităților de învățământ preuniversitar de stat.
17. Raport și proiect de hotărâre privind aprobare efectuare plăți din bugetul local.
18. Raport și proiect de hotărâre privind aprobarea contractării unui împrumut bancar necesar realizării unor investiții publice de interes local incluse în Planul Integrat de Dezvoltare Urbană.
19. Raport și proiect de hotărâre privind aprobarea achiziționării unor autovehicule pentru transportul public de călători.
20. Raport și proiect de hotărâre privind aprobarea documentației de avizare a lucrărilor de intervenție pentru obiectivul de investiții "Amenajare teren de sport la Colegiul Național de Informatică Matei Basarab".
21. Raport și proiect de hotărâre privind aprobarea devizelor generale aferente a trei obiective de investiții – 3 rețele termice.
22. Raport și proiect de hotărâre privind modificarea organigramei, a statului de funcții și a regulamentului de organizare și funcționare ale Filarmonicii de Stat Ion Dumitrescu.
23. Raport și proiect de hotărâre privind modificarea organigramei și a statului de funcții ale Teatrului municipal Ariel Râmnicu Vâlcea.
24. Diverse. Acest punct cuprinde trei subpuncte respectiv:
 - subpunctul 1 – Raport și proiect de hotărâre privind mandatarea reprezentanților Consiliului Local în Adunarea Generală a Acționarilor la SC PIETE PREST SA.
 - subpunctul 2 – Raport și proiect de hotărâre privind aprobarea documentației de avizare a lucrărilor de intervenție pentru obiectivul de investiție „Îmbunătățirea parametrilor tehnici și de siguranță ai alimentării cu energie electrică la Baza de agrement Ostroveni”.
 - subpunctul 3 – Raport și proiect de hotărâre privind completarea Hotărârii Consiliului Local nr. 93/2006, așa cum a fost modificată prin hotărârea 25/2008, referitoare la majorarea tarifelor de transport public local de călători practicat de SC ETA SA.

Înainte de a se supune la vot ordinea de zi, dl primar Romeo Rădulescu anunță că retrage de pe ordinea de zi, punctul treisprezece, respectiv „Raportul și proiectul de hotărâre privind modificarea Hotărârii Consiliului Local nr. 294 din 30.09.2010”.

Nefiind discuții pe marginea celor prezentate se supune aprobării ordinea de zi, fără punctul 13, și cu votul unanim al membrilor Consiliului Local prezenți, se aprobă ordinea de zi a ședinței de astăzi.

În continuare se trece la analiza punctelor de pe ordinea de zi.

Astfel, la **punctul unu din ordinea de zi** sunt prezentate « Raportul și proiectul de hotărâre privind aprobarea regulamentului și caietului de sarcini pentru serviciul de salubritate a municipiului Râmnicu Vâlcea”.

La solicitarea domnului președinte de ședință, comisiile de specialitate nr.1, pentru administrație publică locală, juridică, apărarea ordinii și liniștii publice, a drepturilor cetățenilor; nr.2, de buget-finanțe, prognoze economico-sociale; nr.3, pentru servicii publice și comerț, întreprinderi mici și mijlocii, administrarea domeniului public și privat, agricultură; nr.4, de organizare și dezvoltare urbanistică, realizarea lucrărilor publice, protecția mediului înconjurător, gospodărie comunală, conservarea monumentelor istorice și de arhitectură și nr.5, pentru învățământ, culte, sănătate, cultură, protecție socială, activități sportive și de agrement și-au prezentat avizele favorabile.

Nefiind discuții pe marginea celor prezentate se supune aprobării proiectul de hotărâre privind aprobarea regulamentului și caietului de sarcini pentru serviciul de salubritate a municipiului Râmnicu Vâlcea.

Cu votul unanim al membrilor Consiliului Local prezenți, se aprobă "Regulamentul serviciului de salubritate a municipiului Râmnicu Vâlcea", conform anexei nr.1, care face parte integrantă din hotărârea adoptată.

De asemenea, se aprobă „Caietul de sarcini al serviciului de salubritate a municipiului Râmnicu Vâlcea”, conform anexei nr. 2, care face parte integrantă din hotărârea adoptată.

Începând cu data adoptării hotărârii, prevederile Hotărârilor Consiliului Local nr. 210/30.07.2010 și nr. 303/12.10.2010 își încetează aplicabilitatea.

La **punctul doi din ordinea de zi** sunt prezentate "Raportul și proiectul de hotărâre privind aprobarea studiului de oportunitate pentru delegarea gestiunii Serviciului Public de Colectare-Transport Deșeuri Menajere din municipiul Râmnicu Vâlcea".

La solicitarea domnului președinte de ședință comisiile de specialitate nr.1, pentru administrație publică locală, juridică, apărarea ordinii și liniștii publice, a drepturilor cetățenilor; nr.2, de buget-finanțe, prognoze economico-sociale; nr.3, pentru servicii publice și comerț, întreprinderi mici și mijlocii, administrarea domeniului public și privat, agricultură; nr.4, de organizare și dezvoltare urbanistică, realizarea lucrărilor publice, protecția mediului înconjurător, gospodărie comunală, conservarea monumentelor istorice și de arhitectură și nr.5, pentru învățământ, culte, sănătate, cultură, protecție socială, activități sportive și de agrement și-au prezentat avizele favorabile.

Întrucât nu sunt discuții pe marginea celor prezentate se supune aprobării, proiectul de hotărâre privind aprobarea studiului de oportunitate pentru delegarea gestiunii Serviciului Public de Colectare-Transport Deșeuri Menajere din municipiul Râmnicu Vâlcea.

Cu votul unanim al membrilor Consiliului Local prezenți se aprobă "Studiul de Oportunitate pentru delegarea gestiunii Serviciului Public de Colectare -Transport Deșeuri Menajere din municipiul Râmnicu Vâlcea", conform anexei, care face parte integrantă din hotărârea adoptată.

Totodată, se aprobă delegarea prin concesiune, prin licitație publică deschisă, a gestiunii Serviciului Public de Colectare –Transport Deșeuri Menajere din municipiul Râmnicu Vâlcea.

În continuare, la **punctul trei din ordinea de zi** sunt prezentate "Raportul și proiectul de hotărâre privind modificarea Hotărârii Consiliului Local nr. 47 din 28.02.2011".

Cu avizele favorabile ale comisiilor de specialitate nr.1, pentru administrație publică locală, juridică, apărarea ordinii și liniștii publice, a drepturilor cetățenilor; nr.2, de buget-finanțe, prognoze economico-sociale și nr.3, pentru servicii publice și comerț, întreprinderi mici și mijlocii, administrarea domeniului public și privat, agricultură se supune aprobării proiectul de hotărâre privind modificarea Hotărârii Consiliului Local nr. 47 din 28.02.2011.

Întrunind votul unanim al membrilor Consiliului Local prezenți, se modifică punctul III al art.2 din Hotărârea Consiliului Local nr. 47 din 28.02.2011, referitoare la delegarea gestiunii serviciilor de măturat, spălat, stropit și întreținere a căilor publice, curățarea și transportul zăpezii de pe căile publice și menținerea în funcțiune a acestora pe timp de polei sau de îngheț, montat și întreținere mobilier stradal către S.C. PIETE PREST S.A., în sensul înlocuirii anexelor nr.2 - "Căile de circulație pe care se execută măturatul manual sau mecanic", nr.3 - "Căile de circulație pe care se execută activitatea de curățare a zăpezii", nr.4 - "Căile de circulație pe care se execută activitățile de spălat, stropit și răzuit rigola" și nr.5 - "Căile de circulație pe care se execută activitățile de întreținere zilnică a curățeniei.

Anexele nr. 2, 3, 4 și 5, modificate conform alineatului precedent înlocuiesc anexele 2, 3, 4 și 5 la Hotărârea Consiliului Local nr. 47/2011.

La **punctul patru din ordinea de zi** sunt prezentate "Raportul și proiectul de hotărâre privind modificarea Hotărârii Consiliului Local nr. 84/2011".

La solicitarea dlui președinte de ședință, comisiile de specialitate nr.1, pentru administrație publică locală, juridică, apărarea ordinii și liniștii publice, a drepturilor

cetățenilor; nr.2, de buget-finanțe, prognoze economico-sociale și nr. 3, pentru servicii publice și comerț, întreprinderi mici și mijlocii, administrarea domeniului public și privat, agricultură și au prezentat avizele favorabile.

Domnul consilier Vîrlan Eduard afirmă că în sesiunea de comisie a avut unele nelămuriri referitoare la faptul că unele tarife au crescut și nu i s-a putut spune cauza din care au crescut, dar a primit clarificări din partea celor de la SC PIETE PREST SA.

Nemaifiind alte discuții se spune aprobării proiectul de hotărâre privind modificarea Hotărârii Consiliului Local nr. 84/2011.

Cu votul unanim al membrilor Consiliului Local prezenți se modifică art.2 din Hotărârea Consiliului Local nr. 84/2011, prin care s-au aprobat tarifele pentru următoarele activități: măturatul, spălatul, stropirea și întreținerea căilor publice; curățarea și transportul zăpezii de pe căile publice și menținerea în funcțiune a acestora pe timp de polei sau de îngheț; montatul și întreținerea mobilierului stradal, în sensul înlocuirii anexei nr. 2.

Anexa nr. 2, modificată conform alineatului precedent înlocuiește anexa nr.2 la Hotărârea Consiliului Local nr. 84/2011.

În continuare, la **punctul cinci din ordinea de zi** sunt prezentate "Raportul și proiectul de hotărâre privind completarea anexei nr.1 la contractul de delegare a gestiunii unor servicii publice de administrare a domeniului public și privat de interes local".

Întrucât nu sunt discuții pe marginea celor prezentate și cu avizele favorabile ale comisiilor de specialitate nr.1, pentru administrație publică locală, juridică, apărarea ordinii și liniștii publice, a drepturilor cetățenilor; nr.2, de buget-finanțe, prognoze economico-sociale și nr. 3, pentru servicii publice și comerț, întreprinderi mici și mijlocii, administrarea domeniului public și privat, agricultură se supune aprobării proiectul de hotărâre privind completarea anexei nr.1 la contractul de delegare a gestiunii unor servicii publice de administrare a domeniului public și privat de interes local.

Cu votul unanim al membrilor Consiliului Local prezenți, se completează "Lista bunurilor aparținând domeniului public și privat al municipiului Râmnicu Vâlcea și concesionate S.C. PIETE PREST S.A." – anexa nr.1 la contractul de delegare a gestiunii unor servicii de administrare a domeniului public și privat nr.28077/20.09.2010, cu bunurile rezultate în urma derulării Proiectului "Amenajare și modernizare Grădina Zoologică Râmnicu Vâlcea", finalizat în data de 28.07.2011, conform procesului – verbal de recepție la terminarea lucrărilor nr.22911.

Bunurile rezultate în urma derulării Proiectului "Amenajare și modernizare Grădina Zoologică Râmnicu Vâlcea", menționate la alineatul precedent, sunt cuprinse în anexa care face parte integrantă din hotărârea adoptată.

În continuare, la **punctul șase din ordinea de zi** sunt prezentate "Raportul și proiectul de hotărâre privind modificarea regulamentului de organizare și funcționare a cimitirelor aparținând domeniului public al municipiului Râmnicu Vâlcea".

Domnul președinte de sesiune, Crăciunescu Grigore a solicitat comisiilor de specialitate nr.1, pentru administrație publică locală, juridică, apărarea ordinii și liniștii publice, a drepturilor cetățenilor; nr.2, de buget-finanțe, prognoze economico-sociale și nr.3, pentru servicii publice și comerț, întreprinderi mici și mijlocii, administrarea domeniului public și privat, agricultură să - și prezinte avizele.

Întrucât nu sunt discuții pe marginea celor prezentate se supune aprobării proiectul de hotărâre privind modificarea regulamentului de organizare și funcționare a cimitirelor aparținând domeniului public al municipiului Râmnicu Vâlcea.

Cu votul unanim al membrilor Consiliului Local prezenți, se modifică alin.(3) al art.51 din "Regulamentul de organizare și funcționare a cimitirelor aparținând domeniului public al municipiului Râmnicu Vâlcea", aprobat prin Hotărârea Consiliului Local nr. 83 din 31.03.2011, care va avea următorul conținut:

« Art.51. (3) Persoanelor care au obținut titlurile prevăzute de Legea 341/2004 privind recunoștința față de eroii-martiri și luptătorii care au contribuit la victoria revoluției române din decembrie 1989, conform articolelor 3 alin.(1) lit.b și art.4 alin.(1), li se atribuie în proprietate, fără plată, un loc de veci".

În continuare la **punctul șapte din ordinea de zi** sunt prezentate « Raportul și proiectul de hotărâre privind completarea Hotărârii Consiliului Local nr. 335/183/30.10.2008 referitoare la reglementarea pe teritoriul municipiului a transportului public de persoane județean și interjudețean prin curse regulate sau speciale».

Cu avizele favorabile ale comisiile de specialitate nr.1, pentru administrație publică locală, juridică, apărarea ordinii și liniștii publice, a drepturilor cetățenilor; nr.2, de buget-finanțe, prognoze economico-sociale și nr.3, pentru servicii publice și comerț, întreprinderi mici și mijlocii, administrarea domeniului public și privat, agricultură se supune aprobării proiectul de hotărâre privind completarea Hotărârii Consiliului Local nr. 335/183/30.10.2008 referitoare la reglementarea pe teritoriul municipiului a transportului public de persoane județean și interjudețean prin curse regulate sau speciale.

Întrunind votul unanim al membrilor Consiliului Local prezenți se completează anexa nr.1 „Stațiile publice ce pot fi folosite de operatorii de transport de persoane județean” la Hotărârea Consiliului Local nr. 335/183 din 30.10.2008 cu două stații ce pot fi folosite de operatorii de transport de persoane interjudețean pentru debarcarea călătorilor, astfel:

- a) intrare Nord, Calea lui Traian – stația de la Colegiul Tehnic „Forestier”;
- b) intrare Sud, strada Lucian Blaga – în fața Școlii Generale „Anton Pann”.

De asemenea, se completează anexa nr. 2 la Hotărârea Consiliului Local nr. 335/183 din 30.10.2008, «Traseele obligatorii pentru transporturile de călători județean și interjudețean » cu următoarele trasee, după cum urmează:

I. INTRAREA ÎN MUNICIPIU DIN NORD

11. pentru Autogara 1 Mai, str. George Coșbuc nr. 4
Calea lui Traian – str. Episcopiei – bdul. N. Bălcescu – str. Remus Bellu – str. Libertății – str. Crișan – bdul. Tineretului – str. Luceafărului – bdul. Pandurilor – str. Matache Temelie – str. Grigore Sinescu - Autogara 1 Mai.

12. pentru Autogara Ferdinand, nr.44A
Calea lui Traian – str. Episcopiei – bdul. Nicolae Bălcescu - str. Ferdinand - Autogara Ferdinand.

13. pentru Autogara str. Crișan, nr.5 (Complex M)
Calea lui Traian – str. Episcopiei – bdul. Nicolae Bălcescu - str. Remus Bellu - str. Libertății – str. Crișan - Autogara Complex M.

14. pentru Autogara Calea lui Traian nr.13
Calea lui Traian – str. Episcopiei – bdul. N. Bălcescu – str. Ferdinand – Pod Goranu – Calea București – DN 67 – str. Ștrandului – Calea lui Traian – Autogara Calea lui Traian nr. 13

15. pentru Autogara N. Bălcescu
Calea lui Traian – str. Episcopiei – bdul. Nicolae Bălcescu – Autogara N. Bălcescu.

J. INTRARE ÎN MUNICIPIU DIN EST ȘI SUD

J1. pentru Autogara 1 Mai, str. George Coșbuc nr.4
str. Ștrandului – str. Ostroveni – bd. Dem Rădulescu – str. Lucian Blaga – str. Ostroveni – str. Luceafărului – bdul Pandurilor - str. Matache Temelie – str. Grigore Sinescu – Autogara 1 Mai.

J2. pentru Autogara Ferdinand, nr.44A
str. Ștrandului – str. Ostroveni – bd. Dem Rădulescu – str. Lucian Blaga – str. Ostroveni – bdul. Tineretului – str. Crișan – str. Libertății – str. Remus Belu – bdul. Nicolae Bălcescu – str. Ferdinand – Autogara Ferdinand

J3. pentru Autogara str. Crișan, nr.5 (Complex M)
str. Ștrandului – str. Ostroveni – bd. Dem Rădulescu – str. Lucian Blaga – str. Ostroveni – bdul. Tineretului – str. Crișan – Autogara Complex M

J4. pentru Autogara N. Bălcescu (bdul. Nicolae Bălcescu nr. 38)

str.Ștrandului – str.Ostroveni – bdul.Dem Rădulescu – str. Lucian Blaga – str. Ostroveni – bdul. Tineretului – str. Crișan – str. Lbertății – str. Remus Belu – bdul. Nicolae Bălcescu – Autogara N. Bălcescu.

În continuare, la **punctul opt din ordinea de zi** sunt prezentate “Raportul și proiectul de hotărâre privind modificarea și completarea Hotărârii Consiliului Local nr. 82/2001, referitoare la stabilirea taxelor, autorizarea și desfășurarea activității de transport greu și aprovizionare în municipiul Râmnicu Vâlcea”.

Cu avizele favorabile ale comisiilor de specialitate nr.1, pentru administrație publică locală, juridică, apărarea ordinii și liniștii publice, a drepturilor cetățenilor; nr.2, de buget-finanțe, prognoze economico-sociale; nr.3, pentru servicii publice și comerț, întreprinderi mici și mijlocii, administrarea domeniului public și privat, agricultură și nr.4, de organizare și dezvoltare urbanistică, realizarea lucrărilor publice, protecția mediului înconjurător, gospodărie comunală, conservarea monumentelor istorice și de arhitectură se supune aprobării proiectul de hotărâre privind modificarea și completarea Hotărârii Consiliului Local nr. 82/2001, referitoare la stabilirea taxelor, autorizarea și desfășurarea activității de transport greu și aprovizionare în municipiul Râmnicu Vâlcea.

Întrunind votul unanim al membrilor Consiliului Local prezenți se completează art.1 din Hotărârea Consiliului Local nr.82/2001, privind stabilirea taxelor, autorizarea și desfășurarea activității de transport greu și aprovizionare în municipiului Ramnicu-Valcea, cu un nou articol - art.1¹, care va următorul conținut:

„Art.1¹.(1) Pentru autovehiculele cu masa maxima autorizată cuprinsă între 3,50 tone -16,00 tone se poate obține autorizație de liberă trecere cu valabilitate de o zi contra unei taxe de 100 lei.

(2) Autorizațiile de liberă trecere cu valabilitate de o zi sunt imprimate securizate tip „vignetă” și au forma prevăzută în anexa nr.1. Acestea se vor comercializa la stațiile distribuție carburanți și la alte unități cu care Primăria municipiului Râmnicu-Vâlcea a încheiat în acest sens un protocol de colaborare, al cărui model este prezentat în anexa nr.2, unități situate în principal la intrările în perimetrul pentru care este obligatorie obținerea autorizației de liberă trecere.

(3) Autorizațiile de liberă trecere cu valabilitate de o zi se eliberează în baza Certificatului de înmatriculare al autovehiculului și a plății taxei aferente și se afișează la loc vizibil în original. La control, acestea se prezintă însoțite de certificatul de înmatriculare al autovehiculului și de bonul fiscal de plată al taxei.

(4) Pe imprimatele securizate tip „vignetă” va fi specificat numărul de înmatriculare al autovehiculului, dovada achitării taxei, perioada și alte mențiuni conform modelului prezentat în anexă.”

La **punctul nouă din ordinea de zi** sunt prezentate « Raportul și proiectul de hotărâre privind modificarea Hotărârii Consiliului Local nr. 30/2007”.

Cu avizele favorabile ale comisiilor de specialitate nr.1, pentru administrație publică locală, juridică, apărarea ordinii și liniștii publice, a drepturilor cetățenilor; nr.2, de buget-finanțe, prognoze economico-sociale și nr.3, pentru servicii publice și comerț, întreprinderi mici și mijlocii, administrarea domeniului public și privat, agricultură se supune aprobării proiectul de hotărâre privind modificarea Hotărârii Consiliului Local nr. 30/2007.

Întrunind votul unanim al membrilor Consiliului Local prezenți se aprobă modificarea anexei la Hotărârea Consiliului Local nr. 30 din 27.02.2007, referitoare la aprobarea Listei cuprinzând inventarul bunurilor care aparțin domeniului public al municipiului, după cum urmează:

a) poziția nr. 291 se modifică în sensul înscrierii următoarelor elemente de identificare ale Intrării Venus, conform planului de situație anexa nr. 1 la prezenta hotărâre: Tehnice : L=420 m, l=6 m, S = 2520 mp, asfalt, Descriptive: din strada Daniil Ionescu până la padure ROMSILVA spre dreapta și până la strada Sf. Calinic spre stanga, Adresa Ramnicu Valcea, Vecini: Str. Daniil Ionescu, pădure Romsilva, str. Sf. Calinic.

b) poziția nr. 648 se modifică în sensul înscrierii următoarelor elemente de identificare ale străzii Dobrogeanu Gherea conform planului de situație anexa nr. 2 la prezenta hotărâre: Tehnice : L=484 m, l=cca 8,5 m, S = 4122 mp, asfalt, Descriptive: de la

Calea lui Traian până la capăt (se întâlnește cu prelungirea strada Zorilor, Adresa Ramnicu Valcea, Vecini: Calea lui Traian, Bl. S24, S26.

În continuare, la **punctul zece din ordinea de zi** sunt prezentate "Raportul și proiectul de hotărâre privind trecerea unei suprafețe de teren din domeniul public în domeniul privat al municipiului și aprobarea concesiunii directe a acesteia".

La solicitarea dlui presedinte de ședință, comisiile de specialitate nr.1, pentru administrație publică locală, juridică, apărarea ordinii și liniștii publice, a drepturilor cetățenilor; nr.2, de buget-finanțe, prognoze economico-sociale; nr.3, pentru servicii publice și comerț, întreprinderi mici și mijlocii, administrarea domeniului public și privat, agricultură și nr.4, de organizare și dezvoltare urbanistică, realizarea lucrărilor publice, protecția mediului înconjurător, gospodărie comunală, conservarea monumentelor istorice și de arhitectură si au prezentat avizele.

Domnul consilier Matei Ion afirmă că proiectul de hotărâre supus dezbaterii încalcă prevederile legale întrucât nu este vorba de o proprietate ci de o concesiune pe terenul respectiv. Totodată termenul de concesiune a terenului deja concesionat va expira înaintea termenului propus pentru concesiunea de astăzi. De asemenea, nu se poate concesiona direct ci ar trebui mers pe procedura inițială cea referitoare la concesiune prin licitație publică, așa cum a fost la terenurile deja concesionate. Termenul de concesiune este foarte mare putem merge pe cel mult 25 de ani.

Domnul primar Rădulescu Romeo menționează că se poate modifica termenul de la 49 la 25 de ani, cu posibilitatea prelungirii cu jumătate din durata inițială.

Domnul consilier Matei Ion atrage atenția asupra faptului că prețul la concesiune este calculat în mod diferit pentru ca sunt două moduri de concesiune. Trebuie sa se concesioneze pe procedura aplicată și la terenurile care sunt deja concesionate, respectiv procedura de concesiune prin licitație. Zona respectivă a fost ocupată ilegal cu diverse lucruri și ar fi bine ca în cazul licitației să apară altcineva care să realizeze ceva acolo. De regulă prin hotararile de concesiune directa pretul era stabilit la 430 euro/m.p., perioada de concesiune fiind de 25 de ani, in schimb in proiectul de hotarare se solicita acelasi pret pentru o perioada de 49 ani.

Domnul Cazan Petre, director Direcția Administrație, Juridic, Contencios menționează ca pe terenurile deja concesionate concesionarul a edificat o constructie al carei proprietar este si de aceea este facuta mentiune ca este proprietar.

Doamna consilier Bălan Mariana solicita punctul de vedere concret al departamentului juridic referitor la modul de calcul al redevenței.

Domnul secretar Toma Mihăescu, secretar municipiu – concesiunea initiala s-a realizat în anul 1998. În orice forma aprobați astazi proiectul prezentat tot se va depasi perioada initiala de concesiune si ar trebui sa gasiti o solutie si pentru terenurile concesionate initial. Referitor la pretul de concesiune acesta este de 430 EURO/m.p. - echivalent în lei la data încheierii contractului de concesiune, cu plata anuală a redevenței. Perioada de concesiune este de 25 de ani.

Domnul consilier Matei Ion – hotararea de concesiune initiala a prevazut licitatie publica si a existat la baza un Caiet de Sarcini.

Nemaifiind alte discuții se supune proiectul de hotărâre privind trecerea unei suprafețe de teren din domeniul public în domeniul privat al municipiului și aprobarea concesiunii directe a acesteia cu propunerea ca perioada de concesiune să fie de 25 de ani, iar contractele de concesiune inițiale să fie prelungite până la expirarea contractelor încheiate pentru concesionarea terenurilor care fac obiectul prezentei hotărâri, astfel încât terenurile concesionate inițial cât și cele care fac obiectul prezentei să aibă aceeași dată de expirare.

Întrunind 16 voturi „pentru” și 6 „împotriva” (dl Matei Ion, Amza Valeru, Iorgu Ion, Pruteanu Costel Bogdan, Pandurașu Adrian Iulian și Vîrlan Eduard) din numărul membrilor Consiliului Local prezenți se aprobă trecerea din domeniul public în domeniul privat al municipiului a unui teren în suprafață de 53 m.p., situat în Cartierul 1 Mai, str. George Coșbuc, nr.7, conform planului de situație – anexă la hotărârea adoptată.

Se aprobă concesionarea directă a terenului prevăzut la alineatul de mai sus, în vederea extinderii construcției existente prin amenajarea unei terase expunere pe terenul

dinspre str. George Coșbuc. Prețul concesiunii este de 430 EURO/m.p. - echivalent în lei la data încheierii contractului de concesiune, cu plata anuală a redevenței. Perioada de concesiune este de 25 de ani.

De asemenea, se aprobă trecerea din domeniul public în domeniul privat al municipiului a unui teren în suprafață de 126 m.p., situat în str. Matache Temelie, nr.9, conform planului de situație – anexă la hotărârea adoptată.

Se aprobă concesionarea directă a terenului prevăzut la alineatul precedent, în vederea extinderii construcției existente prin amenajarea unui spațiu comercial cu birouri (P+1E), inclusiv locurile de parcare aferente, pe terenul dinspre str. Matache Temelie. Prețul concesiunii este de 430 EURO/m.p. - echivalent în lei la data încheierii contractului de concesiune, cu plata anuală a redevenței. Perioada de concesiune este de 25 de ani.

Se împuternicește primarul municipiului să semneze contractul de concesiune directă pentru suprafețele de teren prevăzute mai sus.

Contractele de concesiune a terenurilor pe care sunt edificate construcțiile a căror extindere se realizează pe terenurile concesionate mai sus, se prelungesc până la expirarea duratei de concesionare a terenurilor pentru care s-a aprobat concesionarea prin prezenta hotărâre, de 25 de ani.

Prelungirea termenelor contractelor de concesionare a terenurilor care au fost concesionate inițial se face prin act adițional, care condiționează termenul de concesionare a terenurilor care fac obiectul prezentei hotărâri.

În continuare, la **punctul unsprezece de pe ordinea de zi** sunt prezentate «Raportul și proiectul de hotărâre privind completarea Hotărârii Consiliului Local nr. 104 din 26.06.2003 referitoare la autorizarea exercitării activității de comercializare în zone publice».

Comisiile de specialitate nr.1, pentru administrație publică locală, juridică, apărarea ordinii și liniștii publice, a drepturilor cetățenilor; nr.2, de buget-finanțe, prognoze economico-sociale; nr.3, pentru servicii publice și comerț, întreprinderi mici și mijlocii, administrarea domeniului public și privat, agricultură și nr.5, pentru învățământ, culte, sănătate, cultură, protecție socială, activități sportive și de agrement și au prezentat avizele favorabile.

Întrunind votul unanim al membrilor Consiliului Local prezenți se completează alin.(3) al art.9 din „Regulamentul de autorizare a activităților din sectorul comercial și al serviciilor de piață organizate în zonele publice din municipiul Râmnicu Vâlcea”, aprobat prin Hotărârea Consiliului Local nr.104/2003, cu litera f), cu următorul conținut:

„f) evenimentul cultural – tradițional ”Ziua Recoltei” (sfârșitul primei săptămâni din luna octombrie a fiecărui an).

La **punctul doisprezece din ordinea de zi** sunt prezentate “Raportul și proiectul de hotărâre privind aprobarea schimbării destinației imobilului - construcție Internat Grup Școlar Henri Coandă”.

La solicitarea dlui președinte de ședință, comisiile de specialitate nr.1, pentru administrație publică locală, juridică, apărarea ordinii și liniștii publice, a drepturilor cetățenilor; nr.3, pentru servicii publice și comerț, întreprinderi mici și mijlocii, administrarea domeniului public și privat, agricultură și nr.5, pentru învățământ, culte, sănătate, cultură, protecție socială, activități sportive și de agrement și au prezentat avizele favorabile.

Domnul consilier Pruteanu Costel Bogdan dorește să știe ce se întâmplă cu elevii cazati în acest internat.

Doamna consilier Ene Gabriela Ana spune că în urma analizei gradului de ocupare în acest internat, s-a hotărât să se supună aprobării Consiliului Local schimbarea destinației acestui internat, din spații de cazare pentru elevi în spații de cazare pentru persoane cu posibilități materiale reduse și situații sociale deosebite.

Domnul primar Rădulescu Romeo – prin această schimbare se vor găsi soluții pentru numeroasele solicitări privind acordarea unor astfel de locuințe.

La întrebarea domnului consilier Pruteanu Costel Bogdan referitor la situația persoanelor cazate în căminul de la Antim Ivireanul, doamna consilier Ene Gabriela Ana spune că în urma schimbării destinației acestui cămin de la Henri Coanda, se vor găsi

solutii si pentru acesti oameni. La caminul de la Antim Ivireanul s-a obținut fonduri pentru a se amenaja cateva sali pentru programul step by step.

Nemaifiind alte discuții pe marginea celor prezentate se supune aprobării proiectul de hotărâre privind aprobarea schimbării destinației imobilului - construcție Internat Grup Școlar Henri Coandă.

Întrunind votul unanim al membrilor Consiliului Local prezenți se aprobă schimbarea destinației internatului Grupul Școlar «Henri Coandă», aflat în domeniul public al municipiului Râmnicu Vâlcea, din spații de cazare pentru elevi în locuințe sociale.

Schimbarea destinației internatului prevăzut la alineatul de mai sus se va face numai după obținerea avizului conform al ministrului educației, cercetării, tineretului și sportului.

În continuare, **la punctul paisprezece din ordinea de zi** sunt prezentate « Raportul și proiectul de hotărâre privind prelungirea contractului de închiriere încheiat cu Fundația "Curierul de Vâlcea".

Întrucât nu sunt discuții pe marginea celor prezentate, cu avizele favorabile ale comisiilor de specialitate nr.1, pentru administrație publică locală, juridică, apărarea ordinii și liniștii publice, a drepturilor cetățenilor; nr.2, de buget-finanțe, prognoze economico-sociale și nr.5, pentru învățământ, culte, sănătate, cultură, protecție socială, activități sportive și de agrement.

Cu votul unanim al membrilor Consiliului Local prezenți, se aprobă prelungirea contractului de închiriere nr. 24202/2006 încheiat cu Fundația "Curierul de Vâlcea", pentru o perioadă de 5 ani, respectiv până la data de 08.10.2016.

În continuare, **la punctul cincisprezece din ordinea de zi** sunt prezentate « Raportul și proiectul de hotărâre privind rectificarea bugetului local și a listelor de investiții pe anul 2011".

La solicitarea dlui președinte de ședință comisiile de specialitate nr.1, pentru administrație publică locală, juridică, apărarea ordinii și liniștii publice, a drepturilor cetățenilor; nr.2, de buget-finanțe, prognoze economico-sociale; nr.3, pentru servicii publice și comerț, întreprinderi mici și mijlocii, administrarea domeniului public și privat, agricultură; nr.4, de organizare și dezvoltare urbanistică, realizarea lucrărilor publice, protecția mediului înconjurător, gospodărie comunală, conservarea monumentelor istorice și de arhitectură și nr.5, pentru învățământ, culte, sănătate, cultură, protecție socială, activități sportive și de agrement și au prezentat avizele favorabile.

Întrucât nu sunt discuții se supune aprobării proiectul de hotărâre privind rectificarea bugetului local și a listelor de investiții pe anul 2011.

Cu votul unanim al membrilor Consiliului Local prezenți, se rectifică bugetul local al municipiului Râmnicu Vâlcea pentru anul 2011, în plus cu suma de **1.119.509,18 lei**, atât la partea de venituri, cât și la partea de cheltuieli, conform anexelor nr.1 și nr.2, care fac parte integrantă din hotărârea adoptată.

Bugetul pe anul 2011, rectificat conform alineatului precedent, va avea valoarea totală de **195.232.672,81 lei**, la partea de venituri, din care 189.199.921,19 lei – venituri estimate pentru anul 2011 și 6.032.751,62 lei – excedent al anului 2010, și **195.232.672,81 lei** la partea de cheltuieli.

Se rectifică lista cuprinzând "Situția privind repartizarea creditelor bugetare pe unități de învățământ pentru cheltuieli funcționale pe anul 2011" în plus cu suma de **25.000 lei**, ajungând la valoarea totală de **7.379.087,63 lei**, conform anexei nr.3, care face parte integrantă din hotărârea adoptată.

Se rectifică lista cuprinzând «Situția privind repartizarea creditelor bugetare pe unități de învățământ preșcolar cu program prelungit, pentru cheltuieli funcționale pe anul 2011 » în plus cu suma de **1.000 lei**, ajungând la valoarea totală de **1.204.000 lei**, conform anexei nr.4, care face parte integrantă din hotărârea adoptată.

Se rectifică lista de investiții pe anul 2011 – TOTAL SURSE DE FINANȚARE în plus cu suma de **34.000 lei** din surse proprii și **474.000 lei** – susră buget de stat, ajungând la valoarea totală de **55.357.107 lei**, conform anexei nr.6, care face parte integrantă din hotărârea adoptată.

Se rectifică lista de investiții pe anul 2011 - Fonduri externe nerambursabile postaderare și cofinanțare buget local, în minus cu suma de **240.466,49 lei**, ajungând la valoarea totală de **13.307.421,46 lei**, conform anexei nr.7, care face parte integrantă din hotărârea adoptată.

Influențele din această rectificare se regăsesc în anexele menționate la art.1 – 5, iar anexele nr. 5 - "Situația privind subvențiile repartizate pentru acoperire cheltuieli cu serviciile funcționale pentru internate pe anul 2011", nr. 8 - Lista de investiții pe anul 2011 – reabilitarea termică a blocurilor și nr. 9 - obiectivelor de investiții unități învățământ preuniversitar de stat pe anul 2011 rămân neschimbate.

În continuare, **la punctul șaisprezece din ordinea de zi** sunt prezentate « Raportul și proiectul de hotărâre privind rectificarea bugetului autofinanțat al unităților de învățământ preuniversitar de stat ».

Cu avizele favorabile ale comisiilor de specialitate nr.1, pentru administrație publică locală, juridică, apărarea ordinii și liniștii publice, a drepturilor cetățenilor; nr.2, de buget-finanțe, prognoze economico-sociale și nr.5, pentru învățământ, culte, sănătate, cultură, protecție socială, activități sportive și de agrement se supune aprobării proiectul de hotărâre privind rectificarea bugetului autofinanțat al unităților de învățământ preuniversitar de stat.

Întrunind votul unanim al membrilor Consiliului Local prezenți, se rectifică bugetul autofinanțat la unitățile de învățământ preuniversitar de stat pe anul 2011, în minus, cu suma de **117.000 lei**, atât la partea de venituri, cât și la partea de cheltuieli.

Bugetul autofinanțat la unitățile de învățământ preuniversitar de stat pe anul 2011, rectificat conform alin.(1), va avea valoarea totală de **4.901.000 lei**, atât la partea de venituri, cât și la partea de cheltuieli.

Influențele din această rectificare se regăsesc în anexele parte integrantă a acestui buget, după cum urmează :

- anexa nr.1 – bugetul autofinanțat al unităților de învățământ pe anul 2011 – Venituri;
- anexa nr.2 - bugetul autofinanțat al unităților de învățământ pe anul 2011 – Cheltuieli;

Anexele nr.3 – lista obiectivelor de investiții cu finanțare integrală din veniturile proprii ale unităților de învățământ pe anul 2011 și nr. 4 - bugetul autofinanțat al instituțiilor de cultură pentru anul 2011, atât la partea de venituri cât și la partea de cheltuieli rămân neschimbate.

La punctul șaptesprezece din ordinea de zi sunt prezentate «Raportul și proiectul de hotărâre privind aprobare efectuare plăți din bugetul local».

Întrucât nu sunt discuții pe marginea celor prezentate și cu avizele favorabile ale comisiilor de de specialitate nr.1, pentru administrație publică locală, juridică, apărarea ordinii și liniștii publice, a drepturilor cetățenilor; nr.2, de buget-finanțe, prognoze economico-sociale și nr.5, pentru învățământ, culte, sănătate, cultură, protecție socială, activități sportive și de agrement se supune aprobării proiectul de hotărâre privind aprobare efectuare plăți din bugetul local.

Cu votul unanim al membrilor Consiliului Local prezenți se aprobă alocarea din bugetul local de la Capitolul 67 "Cultură și recreere", a cheltuielilor, ce intră în categoria «Cultură recreere», conform anexei la hotărârea adoptată.

În continuare, **la punctul optsprezece din ordinea de zi** sunt prezentate « Raportul și proiectul de hotărâre privind aprobarea contractării unui împrumut bancar necesar realizării unor investiții publice de interes local incluse în Planul Integrat de Dezvoltare Urbană ».

La solicitarea președintelui de ședință, comisiile de specialitate nr.1, pentru administrație publică locală, juridică, apărarea ordinii și liniștii publice, a drepturilor cetățenilor; nr.2, de buget-finanțe, prognoze economico-sociale; nr.3, pentru servicii publice și comerț, întreprinderi mici și mijlocii, administrarea domeniului public și privat, agricultură; nr.4, de organizare și dezvoltare urbanistică, realizarea lucrărilor publice, protecția mediului înconjurător, gospodărie comunală, conservarea monumentelor istorice

și de arhitectură și nr.5, pentru învățământ, culte, sănătate, cultură, protecție socială, activități sportive și de agrement și au prezentat avizele favorabile.

Domnul consilier Matei Ion afirma ca nu este justificat acest împrumut și ca, desi are toata admiratia pentru directorul economic, materialul prezentat nu este complet. In urma unei experiente anterioare cand s-a efectuat împrumutul de anul trecut s-a dat pentru plata datoriilor catre CET și nu pentru proiectele initiate. Noi am mai facut împrumut pentru aceste proiecte și nu inteleg de ce se solicita din nou acest lucru.

Dl primar, Romeo Rădulescu – împrumutul de care vorbeste domnul consilier a avut destinatie clara, iar cel luat pentru proiectele cuprinse in PIDU a fost folosit in acest scop. Ulterior s-a cerut o lista de rezerva pentru proiecte care pot fi cuprinse in PIDU, in cazul in care nu se pot realiza unele proiecte. In acest caz vorbim de proiecte din lista de rezerva.

Întrucât nu mai sunt discuții pe marginea celor prezentate se supune aprobării proiectul de hotărâre privind aprobarea contractării unui împrumut bancar necesar realizării unor investiții publice de interes local incluse în Planul Integrat de Dezvoltare Urbană și având în vedere propunerile formulate în plenul ședinței cu privire la desemnarea domnilor Filip Teodosie, Mușat Constantin și Botea Mihail Eugen în comisia de analiză și selectare a ofertelor.

Întrunind 16 voturi «pentru», 3 « împotriva » (dl Matei Ion, Amzua Valeur și Iorgu Ion) și 3 « abțineri » (Dl Vîrlan Eduard, Pruteanu Costel Bogdan și Pandurașu Adrian Iulian) din numărul membrilor Consiliului Local prezenți, se aprobă contractarea unui împrumut intern pe termen de 5 ani pentru asigurarea finanțării proiectelor incluse în Planul Integrat de Dezvoltare Urbană a municipiului Râmnicu Vâlcea.

Totodată, se împuternicește primarul municipiului să demareze procedurile legale în vederea contractării împrumutului bancar prevăzut mai sus.

Se nominalizează următorii consilieri locali care vor face parte din comisia de analiză și selectare a ofertelor pentru contractarea împrumutului, după cum urmează:

1. dl Filip Teodosie;
2. dl Mușat Constantin;
3. dl Botea Mihail Eugen.

După finalizarea fazelor premergătoare perfectării contractului de împrumut vor fi supuse aprobării Consiliului Local datele privind suma ce urmează a fi împrumutată, costul împrumutului și condițiile de rambursare.

La **punctul nouăsprezece din ordinea de zi** sunt prezentate «Raportul și proiectul de hotărâre privind aprobarea achiziționării unor autovehicule pentru transportul public de călători».

La solicitarea dlui președinte de ședință, comisiile de specialitate nr.1, pentru administrație publică locală, juridică, apărarea ordinii și liniștii publice, a drepturilor cetățenilor; nr.2, de buget-finanțe, prognoze economico-sociale; nr.3, pentru servicii publice și comerț, întreprinderi mici și mijlocii, administrarea domeniului public și privat, agricultură și nr.5, pentru învățământ, culte, sănătate, cultură, protecție socială, activități sportive și de agrement și au prezentat avizele favorabile.

La întrebarea domnului consilier Pruteanu Costel Bogdan referitoare la modul cum se va realiza aceasta achiziționare, domnul primar Rădulescu Romeo precizează initial s-a propus ca autobuzele sa aiba maxim 700.000 km parcursi, dar nu s-au gasit solutii, intrucât au fost prezentate oferte de autobuze cu peste 800.000 km parcursi.

Nemaifiind alte discutii pe marginea celor prezentate, se supune aprobării proiectul de hotărâre privind aprobarea achiziționării unor autovehicule pentru transportul public de călători.

Întrunind votul unanim al membrilor Consiliului Local prezenți, se aprobă achiziționarea în anul 2011 a 20 (douăzeci) de autobuze folosite, în vederea realizării de către S.C. ETA S.A. a transportului public de călători.

Autobuzele ce urmează a fi achiziționate conform alineatului precedent trebuie să îndeplinească următoarele condiții minimale:

- a) să aibă minim ca an de fabricație – anul 1999;
- b) numărul de kilometri parcursi până în momentul livrării să nu fie mai mare de 900.000 de km;

- c) motor Diesel, minim Euro 2, după normele CE, în aceste condiții reducându-se poluarea chimică și fonică în municipiu;
- d) să îndeplinească condițiile speciale de fiabilitate, securitate, confort, protecție ambientală la nivelul normelor europene;
- e) să asigure o mentenanță ușoară la agregate și subansamble;
- f) designul exterior și al elementelor din interiorul salonului trebuie să fie modern și să confere ansamblului un confort corespunzător călătorilor;
- g) capacitatea de transport (excluzând locul șoferului) să fie de minim 80 de persoane, din care 27 de locuri pe scaune;
- h) amplasamentul ușilor, configurația salonului de pasageri și a platformei de urcare vor asigura o bună circulație a călătorilor și o încărcare corespunzătoare a punților;
- i) să funcționeze corespunzător într-un climat temperat –continental;
- j) caroseria cu volan pe stânga, dotată cu sistem de aer condiționat pentru șofer și sistem de aer forțat pentru salon pasageri;
- k) lanțul cinematic va conține aceeași marcă de subansamble pentru întreg lotul de autobuze;
- l) dimensiuni generale constructive ale autobuzelor:
 - lungimea totală cuprinsă între 11.000 mm – 12.000 mm;
 - lățimea cuprinsă între: 2500 mm – 2600 mm;
 - înălțimea totală: max. 3300 mm;
 - înălțimea podelei de la nivelul solului cuprinsă între: 310 mm – 650 mm.

Condițiile prevăzute mai sus pentru achiziționarea celor 20 de autobuze vor fi preluate în caietul de sarcini, ce va sta la baza organizării licitației pentru achiziționarea acestora.

Contractele de vânzare – cumpărare privind achiziționarea celor 20 de autobuze, în condițiile prevăzute mai sus vor fi încheiate în următoarele condiții:

- a) durata contractului va fi de 24 de luni, cu plata în rate lunare egale;
- b) acordarea unui avans de 10% din valoarea contractului;
- c) plata ratelor va începe de la data de 1 ianuarie 2012.

Se aprobă achiziționarea în anul 2012 a 10 (zece) autovehicule folosite.

Tipul autovehiculelor ce vor fi achiziționate în anul 2012, dimensiunile, precum și alte caracteristici tehnice vor fi supuse aprobării Consiliului Local în cursul anului respectiv, înainte de efectuarea achiziției, în funcție de evoluția numărului de călători și în special în funcție de evoluția situației personalului angajat la unitățile economice de pe platforma industrială sud.

La **punctul douăzeci din ordinea de zi** sunt prezentate “Raportul și proiectul de hotărâre privind aprobarea documentației de avizare a lucrărilor de intervenție pentru obiectivul de investiții “Amenajare teren de sport la Colegiul Național de Informatică Matei Basarab”.

Cu avizele favorabile ale comisiilor de specialitate de specialitate nr.1, pentru administrație publică locală, juridică, apărarea ordinii și liniștii publice, a drepturilor cetățenilor; nr.2, de buget-finanțe, prognoze economico-sociale; nr.4, de organizare și dezvoltare urbanistică, realizarea lucrărilor publice, protecția mediului înconjurător, gospodărie comunală, conservarea monumentelor istorice și de arhitectură și nr.5, pentru învățământ, culte, sănătate, cultură, protecție socială, activități sportive și de agrement se supune aprobării proiectul de hotărâre privind aprobarea documentației de avizare a lucrărilor de intervenție pentru obiectivul de investiții “Amenajare teren de sport la Colegiul Național de Informatică Matei Basarab.

Întrunind votul unanim al membrilor Consiliului Local prezenți se aprobă documentația avizare a lucrărilor de intervenție – proiectare și execuție - pentru obiectivul de investiții «Amenajare teren de sport la Colegiul de Informatică Matei Basarab» la valoarea de 83,41 mii lei, cu TVA (19,46 mii Euro, cu TVA), din care C+M – 62,10 mii lei, cu TVA (14,50 mii Euro, cu TVA), conform anexei, care face parte integrantă din hotărârea adoptată.

La punctul douăzeci și unu din ordinea de zi sunt prezentate “Raportul și proiectul de hotărâre privind aprobarea devizelor generale aferente a trei obiective de investiții – 3 rețele termice.

Întrucât nu sunt discuții pe marginea celor prezentate, cu avizele favorabile ale comisiilor de specialitate nr.1, pentru administrație publică locală, juridică, apărarea ordinii și liniștii publice, a drepturilor cetățenilor; nr.2, de buget-finanțe, prognoze economico-sociale și nr.4, de organizare și dezvoltare urbanistică, realizarea lucrărilor publice, protecția mediului înconjurător, gospodărie comunală, conservarea monumentelor istorice și de arhitectură se supune aprobării proiectul de hotărâre privind aprobarea devizelor generale aferente a trei obiective de investiții – 3 rețele termice.

Cu 21 de voturi “pentru” și o abținere (dl Filip Teodosie) din numărul membrilor Consiliului Local prezenți se aprobă devizul general aferent obiectivului de investiții “Reabilitare rețele termice de încălzire și apă caldă menajeră PT 1 ramura bl C5, A3, A4, A5” la valoarea totală de **1.327.420 lei**, cu TVA, din care C+M – **1.184.497,6 lei**, cu TVA, conform anexei nr.1 care face parte integrantă din hotărârea adoptată.

De asemenea, se aprobă devizul general la obiectivul de investiții “Reabilitare rețele termice de încălzire și apă caldă menajeră PT13 ramura bloc Cozia, G, H, J” la valoarea totală de **2.964.406 lei** cu TVA, din care C+M – **2.652.291,8 lei** cu TVA, conform anexei nr.2 care face parte integrantă din hotărârea adoptată.

Se aprobă devizul general la obiectivul de investiții “Reabilitare rețele termice de încălzire și apă caldă menajeră PT38, ramura bl. N1, P1, P2, N3, N5” la valoarea totală de **1.868.784,16 lei** cu TVA, din care C+M – **1.664.923,2 lei**, cu TVA, conform anexei nr.3 care face parte integrantă din hotărârea adoptată.

Pentru devizele generale la cele trei obiective de investiții, aprobate conform articolelor de mai sus se asigură cofinanțarea din bugetul local a execuției lucrărilor acestora, în cuantum de 50% din valoarea acestora.

În continuare, la **punctul douăzeci și doi din ordinea de zi** sunt prezentate “Raportul și proiectul de hotărâre privind modificarea organigramei, a statului de funcții și a regulamentului de organizare și funcționare ale Filarmonicii de Stat Ion Dumitrescu”.

Întrucât nu sunt discuții pe marginea celor prezentate se supune aprobării, cu avizele favorabile ale comisiilor de specialitate nr.1, pentru administrație publică locală, juridică, apărarea ordinii și liniștii publice, a drepturilor cetățenilor; nr.2, de buget-finanțe, prognoze economico-sociale și nr.5, pentru învățământ, culte, sănătate, cultură, protecție socială, activități sportive și de agrement proiectul de hotărâre privind modificarea organigramei, a statului de funcții și a regulamentului de organizare și funcționare ale Filarmonicii de Stat Ion Dumitrescu.

Întrunind votul unanim al membrilor Consiliului Local prezenți se modifică organigrama Filarmonicii de Stat «Ion Dumitrescu», aprobată prin anexa nr.1 la Hotărârea Consiliului Local nr.230/2011, prin mutarea compartimentului artistic din subordinea managerului în subordinea directorului economic, începând cu data de 1 octombrie 2011.

Se modifică statul de funcții al Filarmonicii de Stat « Ion Dumitrescu », aprobat prin anexa nr.2 la Hotărârea Consiliului Localnr.230/2011, prin transformarea a 9 (nouă) posturi, după cum urmează:

- a) 1 post de instrumentist, treapta III în artist instrumentist, grad II;
- b) 2 posturi de corist (M), treapta II în corist (S), grad II;
- c) 1 post de corist (M), treapta III în corist (S), grad II ;
- d) 2 posturi (vacante) din artist instrumentist, grad II in artist instrumentist, grad I;
- e) 3 posturi (vacante) de corist (S), grad II in corist (S), grad I.

Modificările prevăzute la alin.(1) și (2) se regăsesc în anexele nr. 1 – organigrama și nr. 2 – statul de funcții, care fac parte integrantă din hotărârea adoptată.

Regulamentul de organizare și funcționare al Filarmonicii de Stat « Ion Dumitrescu » se modifică și va avea conținutul prezentat în anexa nr.3, care face parte integrantă din hotărârea adoptată.

La punctul douăzeci și trei din ordinea de zi sunt prezentate «Raportul și proiectul de hotărâre privind modificarea organigramei și a statului de funcții ale Teatrului municipal Ariel Râmnicu Vâlcea”.

Cu avizele favorabile ale comisiilor de specialitate nr.1, pentru administrație publică locală, juridică, apărarea ordinii și liniștii publice, a drepturilor cetățenilor; nr.2, de buget-finanțe, prognoze economico-sociale și nr.5, pentru învățământ, culte, sănătate, cultură, protecție socială, activități sportive și de agrement se supune aprobării proiectul de hotărâre privind modificarea organigramei și a statului de funcții ale Teatrului municipal Ariel.

Întrunind votul unanim al membrilor Consiliului Local prezenți se modifică statul de funcții al Teatrului municipal Ariel, aprobat prin anexa nr.2 la Hotărârea Consiliului Local nr. 18/2011, prin transformarea următoarelor posturi, după cum urmează:

- a) 3 (trei) posturi de actor, gradul II, studii superioare se transformă în posturi de actor, gradul I, studii superioare;
- b) postul de actor, gradul I, studii superioare se transformă în post de referent de specialitate, studii superioare.

Postul de referent de specialitate, studii superioare, transformat conform lit.b) a alineatului precedent se mută de la Compartimentul Artistic la Compartimentul Tehnic și, pe cale de consecință, se modifică organigrama Teatrului municipal Ariel, aprobată prin anexa nr.1 la Hotărârea Consiliului Local nr. 18/2011.

Modificările prevăzute mai sus se regăsesc în anexele nr. 1 – organigrama Teatrului municipal Ariel și nr.2 – statul de funcții al Teatrului municipal Ariel, care fac parte integrantă din hotărârea adoptată.

Punctul douăzeci și patru din ordinea de zi – Diverse, cuprinde trei subpuncte respectiv:

- subpunctul 1 – Raport și proiect de hotărâre privind mandatarea reprezentanților Consiliului Local în Adunarea Generală a Acționarilor la SC PIEȚE PREST SA.

DI primar, Romeo Rădulescu -

Cu avizele favorabile ale comisiilor de specialitate nr.1, pentru administrație publică locală, juridică, apărarea ordinii și liniștii publice, a drepturilor cetățenilor și nr.3, pentru servicii publice și comerț, întreprinderi mici și mijlocii, administrarea domeniului public și privat, agricultură se supune aprobării proiectul de hotărâre privind mandatarea reprezentanților Consiliului Local în Adunarea Generală a Acționarilor la SC PIEȚE PREST SA.

Întrunind votul unanim al membrilor Consiliului Local prezenți, se mandatează reprezentanții Consiliului Local în Adunarea Generală a Acționarilor la S.C. PIEȚE PREST S.A., să îndeplinească atribuția prevăzută la lit.p) a art.11.2 din actul constitutiv, respectiv « să modifice organigrama, numărul de personal și statul de funcții al societății », conform anexei la hotărârea adoptată.

- subpunctul 2 – Raport și proiect de hotărâre privind aprobarea documentației de avizare a lucrărilor de intervenție pentru obiectivul de investiție „Îmbunătățirea parametrilor tehnici și de siguranță ai alimentării cu energie electrică la Baza de agrement Ostroveni”.

La solicitarea dlui președinte de ședință, comisiile de specialitate nr.1, pentru administrație publică locală, juridică, apărarea ordinii și liniștii publice, a drepturilor cetățenilor și nr.2, de buget-finanțe, prognoze economico-sociale și au prezentat avizele favorabile.

Întrucât nu sunt discuții pe marginea celor prezentate se supune aprobării proiectul de hotărâre privind aprobarea documentației de avizare a lucrărilor de intervenție pentru obiectivul de investiție „Îmbunătățirea parametrilor tehnici și de siguranță ai alimentării cu energie electrică la Baza de agrement Ostroveni”.

Cu votul unanim al membrilor Consiliului Local prezenți se aprobă documentația avizare a lucrărilor de intervenție și indicatorii tehnico-economici pentru obiectivul de investiție «Îmbunătățirea parametrilor tehnici și de siguranță ai alimentării cu energie electrică la Baza de Agrement Ostroveni» la valoarea totală de 107,617 mii lei, cu TVA (25,553 mii Euro, cu TVA), din care C+M – 100,250 mii lei, cu TVA (23,804 mii Euro, cu TVA).

Documentația aprobată conform alineatului precedent, anexă la hotărârea adoptată, se păstrează la Serviciul Investiții Publice.

- subpunctul 3 – Raport și proiect de hotărâre privind completarea Hotărârii Consiliului Local nr. 93/2006, așa cum a fost modificată prin hotărârea 25/2008, referitoare la majorarea tarifelor de transport public local de călători practicat de SC ETA SA.

La solicitarea dlui președinte de ședință, comisiile de specialitate nr.1, pentru administrație publică locală, juridică, apărarea ordinii și liniștii publice, a drepturilor cetățenilor; nr.2, de buget-finanțe, prognoze economico-sociale; nr.3, pentru servicii publice și comerț, întreprinderi mici și mijlocii, administrarea domeniului public și privat, agricultură și nr.5, pentru învățământ, culte, sănătate, cultură, protecție socială, activități sportive și de agrement și au prezentat avizele favorabile.

Dl primar Romeo Rădulescu – în urma analizării situației s-a constatat că este necesar ca această facilitate să fie acordată și elevilor din clasele XI-a și XII-a pentru că sunt foarte puțini, motiv pentru care va rog să fiți de acord ca facilitatea să se acorde și pentru acești elevi.

Întrucât nu mai sunt alte discuții și cu propunerea formulată în plenul ședinței prin care s-a propus ca această facilitate să se acorde și pentru elevii din clasele XI-a și XII-a – a se supune aprobării proiectul de hotărâre privind completarea Hotărârii Consiliului Local nr. 93/2006, așa cum a fost modificată prin hotărârea 25/2008, referitoare la majorarea tarifelor de transport public local de călători practicat de SC ETA SA.

Cu votul unanim al membrilor Consiliului Local prezenți, se completează alin.(1) al art.2 din Hotărârea Consiliului Local nr.93 din 28.04.2006, așa cum a fost modificată prin hotărârea nr. 25/2008, cu o nouă literă – lit.d, care va avea următorul conținut:

« d) transportul gratuit cu autobuzele și microbuzele aparținând S.C. ETA S.A. pentru elevii din învățământul primar, gimnazial și liceal, cu domiciliul în Râmnicu Vâlcea, care frecventează instituțiile de învățământ din municipiu, organizate potrivit legii, în baza actelor oficiale care atestă calitatea de elev și domiciliul în municipiul Râmnicu Vâlcea (carnet de elev, adeverință de elev, etc) ».

Domnul consilier Matei Ion atrage atenția asupra modului de lucru din cadrul SC PIETE PREST SA. Sunt câteva rapoarte care nu au fost prezentate în Adunarea Generală a Acționarilor, din care fac parte și eu, motiv pentru care nu o să fiu de acord. Vorbim de tarife care trebuiau analizate de AGA conform statutului societății, înainte de aprobarea Consiliului Local.

Domnul primar Radulescu Romeo precizează că raportul respectiv a fost deja analizat și aprobat cu unanimitate de voturi. Ultimul raport analizat se referă la facilitatea de transport gratuit cu autobuzele și microbuzele aparținând S.C. ETA S.A. pentru elevii din învățământul primar, gimnazial și liceal, cu domiciliul în Râmnicu Vâlcea.

Nemaifiind alte probleme de discutat, ședința se încheie.

**PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ,
ec. Grigore Crăciunescu**

**SECRETAR MUNICIPIU,
jurist Toma Mihăescu**

Red.R.M.